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YBaxaemas TaHs! B npencraBieHHON CliepMOTrpaMMe YMEHbBIIEHO KOJIMYeCTBO CIIEPMaTO30uA0B B 1
M (HUKHSAA TpaHrlla HoOpMel). HO Ha OCHOBaHMY OOHOM CIIepPMOrPaMMBI JelaTh BEIBOALI HETTh3S.
Hapo B Teuenue 3-4 Henenb caaTh 2-3 aHanmu3a ¢ 00s3aTeIbHEIM COOJIONeHNEM BCeX MpaBuil coopa.
Ins BEISICHEHUS IPUYUHEL 6ecrionust Heo6xonuMo obcmenoBaTh 060ux mapTHEPOB. CO CTOPOHBI
MyXa - Ha YPOT€HUTabHYI0 HHpeKuuio MeToqoM [1LIP-nuarHocTuky (XJ1aMUOUN, TPUXOMOHA[HI,
ypearnna3Mebl, rapAHepeibl, MUKOIIa3Mbl, KaHAUAH, IIUTOMETaJ0BUPYC, BUPYC IIPOCTOTO repreca
1,2), coath obuIMi aHaIM3 MOYH, TI0OCEB MOUM Ha (HJI0OPY ¥ YyBCTBUTENIBHOCTE K aHTHOMOTHUKAM,
CEeKpeT ImpocTarThl, caenaTh Y3U (1IoYeK, MOYEeBOro My3bIpsi, IPeACcTaTeIbHOM Kele3kl C
ompenesieHreM KOMMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYM, OPTaHOB MOILIOHKY), TOPMOHAIbHBIHM (OH,
cIlepMorpaMmy. 9TO MUHUMAJIbHBIM CIIEKTP 00CIenoBaHust, KOTOPHIM MOXKeT OBITh PaCUIUPEH B
3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB IPEILIAYIINX 00CIeqoBaHNM. Bl JOMTKHEI 00CTI€OBATLCS Y
THHeKoJsora. [ pelreHus BceX 3TUX BOIIPOCOB Bam Heob6xomumo oOpaTuThCs B LIeHTP
IIJITaHUPOBaHUS ceMbH (MnH LIeHTp penpopyKnuu), rae npodeccroHaNibHO 3aHUMAIOTCS OI0OHBIMHI
BompocaMu. C yBaKeHUEM.



